
Republics de Colombia

ACTA No. 017

VALLEDUPAR, 17 DE JULIO 2025FECHA:

LUGAR:

ASAMBLEA VALLEDUPAR - CESAR.

ASISTENTES:

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

HORA DE INICIACION: 8: 00 AM

SALON DE SESIONES DE LA HONORABLE

SEGUNDO PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL CESAR, 17 JULIO DEL ANO 2025.

ASISTENCIA
PRESENTE"

PRESENTE
PRESENTE

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM

El secretario General Senor presidente, le informo que en el recinto se encuentran
6 diputados, por Io tanto, existe quorum pd.a deliberar y decidir.

El presidente: Existiendo quorum para deliberar y decidir, senor secretario, sirva leer 

el orden del dia.

NaTDIPUTADOS 

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO ~ 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA ~ 
MUVDI ANILLO FAWZI 
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

Presidente: Con los buenos dias, senor secretario, sirva se llamar a lista y verificar 

el quorum.

Secretario General: Con gusto, senor presidente, se procede a verificar el qudrum.
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3. INVOCACION A DIOS.

4. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR

5. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.

7. VARIOS.

DESARROLLO:

Secretario general: aprobado

Pana Ramos Jorge Andres: oracion

Presidente: continue senor secretario

Ei secretario General:

3. INVOCACION A DIOS

Presidente: Le damos el uso de la palabra al diputado Pana Ramos Jorge AndrSs
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El presidente: Se coloca en consideracidn el orden del dia, se abre su 
discusidn. Anuncio que se va a cerrar, queda cerrada. ^Aprueban el orden del dia?

Continue sehor

El secretario General: con gusto

SEGUNTO PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL CESAR, 17 JULIO DEL ANO 2025.

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM.

2. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.

4. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR

El presidente: Reportamos la presencia de la Honorable DIPUTADA MARIA 
CECILIA Sirvase a darle la lectura, sehor secretario.

Procedo a leer la proposicion numero 100 del 17 de julio del 2O25.Presidese la 
lentura y aprobacion del acta 016 de sesion ordinaria correspondiente al dia 
16 de julio del 2025, dicha acta cumple con la posicion reglamentaria y 
contendiente. Presentada por el Honorable Diputado y presidente Jorge 

Antonio Barro Geneco.

El presidente: Reportamos la presencia de la Honorable Diputada Claudia Margarita 
Zuleta Murgas. Se abre la discusion de la proporcidn, Anuncio que se va a cerrar, 
queda cerrada. ^aprueban la proposicion? Aprobada. Continue sehor secretario
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7. VARIOS.

El presidente: Doctor Miguel Angel Gutierrez.

Diputado Miquel Angel Gutierrez: Gracias, presidente, por su venia Darle gracias a 
Dios por la oportunidad de estar aqul presente, saludar de manera especial a cada 
uno de los diputados que estan presentes a esta hora en el recinto. A los medios de 
comunicacion, a las barras, a todas las personas que siguen estas transmisiones 
no presidente de manera muy corta para darle a los companeros que quieren hacer 
su intervencion quisiera hacer una invitacion muy especial a todos los companeros 
el dia de hoy a las siete de la noche se va a dar un evento de opinion muy importante 
liderado por un grupo de jovenes que han conformado un espacio de opinion que 
se llama La Tertulia, donde tocan temas de opinion, donde tocan temas de ciudad 
Y pues el dia de hoy se va a hacer una disertacion muy importante frente a que tan 
preparada esta Valledupar para ser una ciudad de eventos, para tener la 
responsabilidad de ser un destino turistico, academico turistico, cultural, si se puede 
decir, y deportivo Y que tenemos, que nos hace falta y hacia donde hay que llevar 
la ciudad para este proposito Entonces, queria aprovechar esta oportunidad para 
invitarlos a todos Y de igual manera, el dia de hoy, que creo que varios companeros 
vienen respaldando tambien ese Ese evento creo que estan lanzando o haciendo el 
lanzamiento o el evento de iniciacion de un evento que esta seria creo que la cuarta 
ocasion que se daria Como Io dije anteriormente, creo que varios companeros aqui 
vienen acompanando y liderando ese proceso, que es Io del tema del ColorFest, 
que es una camera que convoca mucho a la juventud de 7 kilometros Sin duda 
alguna, pues tambien es un evento que atrae a la juventud e invita a todo Io que 
tiene que ver con los habitos saludables, que es muy importante hoy para el ser 
humano Era eso, presidente Muchas gracias por su venia.
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Secretario General: no, sefior

Presidente: La proposicion del doctor Suarez, pergamino lo trajo? Bueno, 
entonces quede constancia que no es promesa directiva, sino que estamos atentos 
al pergamino, que ya se evaluaron las diferentes hojas de vida que presentaron los 
companeros y ya estan para la firma, en un papel bueno. Continue, senor secretario

Reportamos la presencia del Diputado JOSE MARIO RODRIQUEZ BARRIGA 
Reportamos la presencia del Diputado MANUEL GUTIERREZ PRETEL

Secretario general:
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Secretario General: aprobada

5. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

Presidente: ?.existe correspondencia radicada?

Secretario General: no sehor presidente

6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.

Presidente: zExiste proposicion radicada? Reportamos la presencia del Diputado 

RONAL CASTILLA.
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El presidente: Doctor Fawsi Muvdi

Diputado Fawsi Muvdi: Gracias, presidente Saludos Muy especial a todos los 
presentes, a los companeros Presidente, muy preocupado porque precisamente 
ayer en este recinto tuvieron los dos coroneles, el coronel Morales y el coronel Dur^n 
Tuvo el secretario de gobierno, Eduardo Esquivel, presentando las metas del plan 
de desarrollo, lo que habia hecho la secretaria de gobierno Pero nos dejaron unas 
diapositivas que siento que no han sido como muy publicadas y hoy la gente no est£ 
hablando de eso Ayer nos notificaron aqui en esta asamblea que tenemos presencia 
de grupos armados organizados en los 25 municipios del departamento del Cesar 
La politica publica de seguridad nacional fracasd en este departamento y hoy 
amanecemos con dos muertos cerca de los 450 anos y con uno m£s en la via a la 
mesa sea por lo que sea, pero aqui el delincuente esta en la calle, aqui el 
microtrSfico es una fuente de financiacidn en los barrios del municipio de Valledupar 
y del sector rural y las cifras son extremadamente preocupantes porque tenemos 
presencia del Clan del Golfo, tenemos presencia de disidencias de la FARC, 
tenemos presencia del ELN, tenemos presencia del EPL que ya no existia Y ahora 
tenemos en Aguachica y en los municipios del sur del departamento del Cesar Si 
no nos ponemos las pilas al secretario de gobierno que articule con las fuerzas 
militares y no aprovechamos este 14 que presuntamente va a venir el sehor ministro 
de defensa, aqui no vamos a poder salir ni a la tienda Muy preocupado por esas 
cifras, exigimos resultados y le exigimos al Gobierno Nacional y al Ministro de la 
Defensa que hagan presencia en el territorio del Departamento del Cesar. Gracias, 

presidente.

El presidente: Bueno, vamos a socializar Ahi les acabamos de entregar la invitacion 
a los companeros diputados Hacer una visita de campo en la obra del anillo 
circunvalar occidental El dia jueves sesionamos a las 7 de la mahana y de aqui 
salimos Vamos en solo transporte todos los companeros para hacer recorrido a la 
obra y luego tener una reunion de seguimiento A ver cual es la ejecucion que lleva 
y la calidad de la obra que eston ejecutando Doctor Jesus Suarez.

Diputado Jesus Suarez: Gracias, Presidente Saludos especiales a los corporados, 
a las personas que nos escuchan o nos ven en los diferentes medios digitales Tengo 
varias preocupaciones. sehor Presidente La primera, pues, como ha comentado 
nuestro compahero Fawsi Muvdi, la ola de inseguridad y de homicidio en la ciudad 
de Valledupar .En algun medio dijeron el dia de hoy que iban mas de 70 muertes de 
ese tipo, con unas caracteristicas bien especiales En el anillo circunvalar, dos 
personas asesinadas reducidas, maniatadas en la via La Mesa Algo grave este 
sucediendo aqui en la ciudad de Valledupar, que las estadisticas aparentemente no 
corresponden a lo que estamos viviendo Veo muy oportuna la visita de obras, ese 
anillo vial o esa circunvalar que ha quedado muy bien, que este muy bien ejecutada 
y sobre todo que va a darle mucha funcionalidad al trafico del municipio de 
Valledupar .En estos momentos existe una preocupacion y tenemos que 
anticiparnos y tenemos que ser solidarios a esta inquietud y es el empalme con la 
avenida Sierra Nevada Memos visto en diferentes medios como los moradores que 
se encuentran en un asentamiento que el municipio dice que es ilegal, pero que 
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ausencia Gracias, senor

No.

CONVOCATORIA: 21 de julio 2025 a las 4:00PM

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 17 DE
JUILIO DE 2025

DIPUTADOS
BARROS GNECCO JORGE ANTONIO ~ 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA ~ 
MUVDI ANILLO FAWZI_______________
PANA RAMOS JORGE ANDRES________
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

ASISTENCIA 
PRESENTE" 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

Secretario General: se agota el orden del dia.

Presidente: agotado el orden del dia se convoca para el dia 21 de julio de 2025 a 

las 4:00pm

Secretario General: siendo 17 de julio 2025 se cierra sesidn
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muchas personas tienen incluso escrituras Ese asentamiento en donde deben 
empalmarse las dos vias para darle la funcionalidad que se quiere en el municipio 
de Valledupar est£ generando mucha controversia, ya que muchos de los 
pobladores de la zona que se encuentran asentados en esta zona desde hace m£s 
de 10 anos, son renuentes a abrir el paso porque la administracidn municipal, en 
palabras de ellos, que est£n registradas en diferentes medios, solamente les quiere 
hacer un reconocimiento de.20 millones de pesos Creo que seria importante cuando 
vayamos a hacer ese recorrido de obra, tambten pasemos en ese tapdn que est£ 
generando controversias y que pone en riesgo la funcionalidad de una obra tan 
importante como es el anillo vial Y por ultimo, hay algo que me preocupa y es el 
registro que existe en diferentes medios sobre las intervenciones ilegales que se le 
estan haciendo al cauce del rio Cascara Se ha vuelto parte del paisaje en todos los 
rios del departamento del Cesar, ver maquinaria amarilla haciendo intervenciones 
sin mayor control Un llamado a CorpoCesar para que haga lo pertinente, asi como 
lo hizo en el rio Espiritu Santo en San Alberto, que en su momento lo denunciamos 
y que tuvo una eficiencia bastante importante en las medidas que se tomaron Hoy 
el rio Casacara, que tiene toda una serie de infracciones ambientales, hoy amanecid 
con unas maquinas amarillas desviando cauces aparentemente para el beneficio de 
algunos palmicultores y CorpoCesar brilla por su <---------- -
presidente.

Presidente: continuamos en el punto de varios, continue senor secretario
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\

JORGE AN

La presente acta se levanta y se firma 
Reglamento Interne de la Corporacion

err cu 
Orde

NIO BARROS GNECCO
Presidente

plimiento de Io establecido en el 
o. 249 del 2022

___  
nftglto: Delta Barros 
contratlsta
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LENIIR ALFONSO BECERRA GOMEZ
/ Secretario General /

EDIFICIO GOBERNACION DEPARTAMENTAL CALLE 16 No. 12-120 TELEFAX: 095-574 33 70 
♦VALLEDUPAR- CESAR* www.asambleacesar.gov.co

http://www.asambleacesar.gov.co

